TTpeobpasosaHue noaobus.
[lomoTeTuns.

Llenb ypoka: PaccMOTpeTb 0AHO M3 BaXXHEMLLINX

!'- npeobpa3oBaHuM NOAOOMS — TOMOTETHUIO.
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OCEBAA CUMMETPUA

LIEH TPAJIBHAA
CUMMETPUA

MAPANNENbHbIN
MEPEHOC

[MOBOPOT

SEETERUEV IR S



i CBOWCTBA ABUXEHUSN:

= [1pn ABMXEeHUN npaMaga nepexoauT B
NpsiMyto, Iyd — B JIy4, OTPE3OK — B
OTPE3OK.

« COXpaHAITCA pacCToaHUAa Mexay
TOUKaMM,

= COXpaHATCa Yrnbl MEXAY JTyYaMM.



i Cnencrsue:

lpu ABW>KEHUN Urypa rnepexoaut B
paBHyto e urypy!!!



'ﬁ FTOMOTETUS.

[flomoTeTusa - ogHo U3
BAXHeULWUX npeobpa3osaHUU
nopobus.



O — LyeHTp romoTeTun
OB’ = k-OB
k — koagpduumneHT romoteTun.

B'



Hpu comomemuu
COXPAHAIOMCA MOIbKO
yenot!ll!

11



i PaccMOTpyM c/ly4dau:

« 1 cnyyan: k>0
a) k> 1
6) k<1

« 2CnyYyan: k<0
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1 cnyyam

ia)k=2 e

A
6
C
04'=2:04=2- = C B’
OB'=2-0B=2- = P2

0C'=20C=2- =
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1 cnyyau:
i 6) k = /.

A/
o s A
\AB,
C e Ete
C\

04'="/-04="/,
OB'="/,-OB="/,-
oC'="/,-0C="/,
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2 cnydan: k = -2

+

L’

= OA’=|2[0A=2-__ =
OB’ =|-2OB=2-__ =




